

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

Întocmit în temeiul art.225 alin 2 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ

Potrivit art.148 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, comunele au câte un primar și un viceprimar, aleși în condițiile legii. Viceprimarul este subordonat primarului și înlocuitorul de drept al acestuia, care îi poate delega atribuțiile sale. Viceprimarul este ales cu votul majorității consilierilor locali în funcție, din rândul membrilor acestuia. Pe durata exercitării mandatului, viceprimarul își păstrează statutul de consilier local, fără a beneficia de indemnizația aferentă acestui statut.

Raportul de față este un document sintetic, ce scoate în evidență o parte din activitatea viceprimarului pe anul 2022. Acest raport se dorește a fi expresia unei deschideri și a unei transparențe totale a activității pe care o desfășor în interesul comunității noastre locale.

În calitate de consilier local cu atribuții de viceprimar al comunei Orlești, mi-am început activitatea în data de 06.06.2022 și în cele șapte luni am urmărit cu prioritate dezvoltarea socio-economică a comunei și, în conformitate cu atribuțiile stabilite prin OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, am răspuns alături de conducerea primăriei, de buna funcționare a administrației publice locale.

Privitor la administrarea patrimoniului local, activitățile în acest sens se structurează astfel:

- Participarea la acțiuni periodice de salubritate-colectare deșeurilor stradale, împreună cu persoanele beneficiare de ajutor social;
- Organizarea și supravegherea persoanelor beneficiare de venitul minim garantat la diverse activități de întreținere a domeniului public;
- Înlocuirea becurilor arse din rețeaua de iluminat public și reglarea închiderii/deschiderii acestuia, folosind dispozitive de temporizare;
- Toaletarea și tăierea copacilor care prezintă risc pentru circulația auto și pietonală;
- Asigurarea transportului și distribuirii ajutoarelor alimentare comunitare POAD;
- Acționarea cu utilajele din dotarea primăriei pentru întreținerea drumurilor comunale;
- Coordonarea lucrărilor efectuate cu buldoexcavatorul, tocătoarea și tractorul din dotarea primăriei.;
- Rezolvarea în cel mai scurt timp a reclamațiilor cetățenilor, înregistrate la primărie, privind aspecte legate de infrastructură, de serviciul de salubritate;
- Întreținerea și / sau înlocuirea băncilor stradale din comuna Orlești, județul Vâlcea;

Pe parcursul celor șapte luni(iunie-decembrie) ale anului 2022, m-am implicat în rezolvarea problemelor ridicate de cetățeni, atât în cadrul întâlnirilor ocazionale în localitate, cât și la primărie.

Conform Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, am identificat, repartizat și supravegheat beneficiarii de venit minim garantat care sunt apti de muncă și obligați să presteze orele de muncă stabilite de lege.

Pe linie de protecția mediului, am încercat să realizez menținerea curățeniei pe raza localității, procedând în mod constant la salubritatea zonelor predispuse la depozitarea necontrolată a deșeurilor, am întocmit și transmis rapoarte, machete și alte informații referitoare la aceste probleme, am însoțit organele de control ale Gărzii de Mediu, ori de câte ori acestea au fost în control.

În timpul anului, am monitorizat defecțiunile înregistrate la rețeaua de iluminat public pentru remedierea acestora.

O altă preocupare a mea a fost întreținerea, îmbogățirea și modernizarea bazei materiale a unității de învățământ existente în localitate. Am făcut demersurile necesare pentru alocarea finanțării complementare în vederea achiziționării unei centrale termice, a unor mijloace și materiale didactice, precum și pentru repararea acoperișului.

Am asigurat forța de muncă necesară reparațiilor curente, a igienizării tuturor spațiilor în care se desfășoară activitățile instructive-educative: săli de clasă, laboratoare, cabinete, sală de sport, holuri, grupuri sanitare, dar și în curtea școlii, în spațiile de joacă, pe terenul de sport.

Am întreprins toate demersurile necesare pentru realizarea unui spațiu de joacă modern în curtea unității școlare din satul Orlești, pentru îmbunătățirea și dezvoltarea terenului de sport și spațiului de joacă deja existent la Centrul social de zi pentru copii din satul Silea, dar și pentru întreținerea, igienizarea localului fostei școli din satul Aurești și înființarea unui spațiu de joacă pentru copii în curtea acesteia.

Menționez că am dus la îndeplinire orice sarcina încredințată de primarul comunei sau de către Consiliul Local, urmărind totodată o relație cât mai deschisă și plăcută cu toate instituțiile publice locale. Am urmărit ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității să fie una corectă și transparentă, ignorând apartenențele politice.

O mare parte a problemelor rezolvate se datorează activității desfășurate cu responsabilitate de către salariații primăriei, de către membrii Consiliului Local Orlești, dar și de către cetățenii care au înțeles că în comuna trebuie să existe un climat armonios, bazat pe cooperare, înțelegere și respect reciproc.

M-am implicat în informarea comunității pe care o reprezint în legătură cu acțiunile desfășurate pe raza comunei Orlești, păstrând un contact permanent și direct cu cetățenii pentru rezolvarea tuturor problemelor în funcție de necesități și priorități.

În cadrul audiențelor, am discutat cu cetățenii care mi-au solicitat sprijinul în rezolvarea anumitor probleme care au vizat administrația locală și i-am sprijinit, respectând legislația în vigoare.

În calitatea mea de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare declarația de interese și de avere personală.

Nu am căutat și nu am obținut niciun folos necuvenit din activitatea mea de consilier local cu atribuții de viceprimar. Am ajutat și sprijinit, în mod dezinteresat, persoanele cu situație materială precară, persoanele aflate în dificultate.

Consider că experiența acumulată în anul 2022 va reprezenta baza măsurilor de îmbunătățire a activității pentru anul 2023.

Data: 27.02.2023

CONSILIER CU ATRIBUȚII DE VICEPRIMAR,
Cîrstina Vasilica-Daniela

